

# ZÁKLADY PROJEKTOVÉHO ŘÍZENÍ VE VĚDĚ A VÝZKUMU

V RÁMCI SEMINÁŘE SE ÚČASTNÍCI NAUČÍ JAK PŘIPRAVIT PROJEKTOVÝ NÁVRH  
A JAK NÁSLEDNĚ PROJEKT S POMOCÍ TOHOTO NÁVRHU ŘÍDIT.

LEKTOR: ING. RADKA PITTNEROVÁ

## CÍLOVÁ SKUPINA + JEJÍ ZNALOSTI

---

Začínající VaV pracovníci + studenti doktorského studia; nutná znalost základní terminologie z oblasti vědy a výzkumu a financování výzkumné činnosti z veřejných zdrojů.

## CÍLE SEMINÁŘE:

---

Seminář se zaměří na problematiku praktického využití metod a postupů z oblasti projektového managementu v kontextu vědecko-výzkumného projektu financovaného z veřejných zdrojů.

## PRŮBĚH SEMINÁŘE:

---

V úvodní části kurzu se účastníci seznámí se specifiky vědecko-výzkumných projektů financovaných z veřejných zdrojů a s prostředím výzkumně-vývojových projektů v kontextu prostředí a času.

Další blok bude věnován oblasti projektového plánování a řízení rizik. Následně bude probrána problematika týmové spolupráce a řízení lidských zdrojů. Čtvrtým tématem je oblast komunikace v projektu. Tomuto tématu se budeme věnovat v kontextu týmové spolupráce a komunikace se zainteresovanými skupinami včetně tolik „oblíbeného“ tématu problematiky reportingu a monitorování projektových aktivit. Závěrečný blok semináře se bude zabývat základními aspekty finančního řízení projektu.

# FINANČNÍ ŘÍZENÍ PROJEKTU

SEMINÁŘ URČENÝ ZAČÍNÁJÍCÍM VĚDCŮM BEZ HLUBŠÍCH EKONOMICKÝCH ZNALOSTÍ UMOŽNÍ ZORIENTOVAL SE V PROBLEMATICE PŘÍPRAVY PROJEKTOVÝCH ROZPOČTŮ, ČERPÁNÍ PROJEKTOVÝCH PROSTŘEDKŮ A FINANČNÍCH REPORTOVÁNÍ. TO VŠE V KONTEXTU POTENCIÁLNÍCH CHYB A RIZIK JEJICH VÝSKYTU..

LEKTOR: ING. RADKA PITTNEROVÁ

## CÍLOVÁ SKUPINA + JEJÍ ZNALOSTI

---

Začínající VaV pracovníci + studenti doktorského studia; účastníci musí mít zájem o přípravu vědecko-výzkumných projektů. Praktické zkušenosti s přípravou projektů nejsou podmínkou. KURZ JE URČEN PRO NEEKONOMY

## CÍLE SEMINÁŘE:

---

Účastník se zorientuje v pravidlech a náležitostech spojených s financováním výzkumných a inovačních aktivit z veřejných zdrojů a na praktických příkladech si vyzkouší

## PRŮBĚH SEMINÁŘE:

---

V úvodní části semináře se účastníci zorientují v základní terminologii související s projektovými financemi. Následně se obsah kurzu zaměří na obvyklé členění projektových rozpočtů a jejich provázání s účetním systémem. Poté budou prakticky rozebrány možnosti financování jednotlivých kategorií výdajů, jako nap. osobní výdaje, cestovné, nákup zařízení a vybavení. Specifický prostor bude věnován nepřímým výdajům.

Na semináři se účastníci dále naučí, jak připravovat projektový rozpočet a jak s ním pracovat v průběhu realizace projektu, včetně finančního reportování.

Obsah semináře bude probírán v kontextu potenciálních rizik, která mohou vzniknout, pokud nebudou projektové finance plánovány a řízeny kvalitně.